



深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局

习近平主持中共中央政治局会议

审议《中国共产党党组工作条例》和《中国共产党党员教育管理工作条例》

据新华社北京3月29日电 中共中央政治局3月29日召开会议，审议《中国共产党党组工作条例》和《中国共产党党员教育管理工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，党组在党的组织体系中具有特殊地位。中国特色社会主义进入新时代，我们党要更好管党治党、执政兴国，必须与时俱进做好党组工作，确保党组更好发挥把方向、管大局、保落实的重要作用。《中国共产党党组工作条例》的修订，贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想，为新形势下加强和改进党组工作提供了遵循。

会议强调，做好新时代党组工作，要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以贯彻落实党中央决策部署为前提，提高党组履职尽责的政治性和有效性，推动党组全面落实管党治党政治责任，履行领导职责，发挥领导作用，提高领导水平，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

会议指出，加强党员教育管理是党的基础性、根本性、经常性任务。加强党员教育管理，就是要着力激发党组织的生机活力，建设一支信念坚定、政治可靠、素质优良、纪律严明、作用突出的党员队伍。

会议强调，党员教育管理工作要在提高质量上下功夫，增强针对性和有效性，切实防止形式主义。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党作为首要政治任务，引导党员践行新思想、适应新时代、展现新作为。要坚持问题导向，针对不同群体党员特别是流动党员，采取精准有效的教育管理措施。要坚持“三会一课”、主题党日、集中培训等基本制度，使党员教育管理有力度有温度。要加强改革创新，提高党员教育管理工作现代化水平。

会议要求，各级党委（党组）要高度重视党员教育管理工作，加强对《中国共产党党员教育管理工作条例》实施的组织领导。各级党组织都要发挥牵头抓总作用，相关职能部门要加强协调配合，形成工作合力。党支部要履行好直接教育党员、管理党员、监督党员的职责，不断提高党员教育管理工作水平。

会议还研究了其他事项。

市七届人大四次会议举行第二次全体会议

听取市人大常委会工作报告及市中级人民法院、市人民检察院工作报告

本报讯（记者 李丹）3月29日下午，市七届人大四次会议举行第二次全体会议，听取市人大常委会工作报告及市中级人民法院、市人民检察院工作报告。

大会主席团执行主席高慧杰、李思杰、吕娜、邵成山、陈平、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳、陈红阳、周新民、王继周、刘耀军、吴玉培在主席台前排就座。大会由李思杰主持。

刘尚进、吕岩、杨晓、高喜东、周新峰、张宏进、李建涛、栗社臣、余伟、徐汇川在主席台就座。

在主席台就座的还有闫天常、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春、市政协秘书长陈鹏辉出席会议。会议由黄耀春主持。

市领导高慧杰、刘尚进、蒋志安、高喜东、李建涛、吕娜出席大会，听取大会

成员。大会应到代表333名，实到代表317名，符合法定人数。

市人大常委会副主任陈平受市七届人大常委会委托向大会报告工作。报告指出，一年来，市人大常委会在市委的坚强领导下，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神，紧紧围绕全市工作大局，深入贯彻落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局，依法履行宪法和法律赋予的各项职权，圆满完成了市七届人大三次会议确定的各项工作任务，为推进全市民主法治建设、促进经济社会高质量发展作出了积极贡献。突出体现在五个方面：一是注重政

治建设，在提升站位服务大局中把牢人大方向。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领人大工作，坚决贯彻落实市委重大决策部署，坚持围绕全市大局找准定位，始终坚持以人民为中心，努力提高政治能力。二是注重监督实效，在推动发展改善民生中贡献人大力量。强化计划执行和预算审查监督，推动政府财政资金规范高效使用。组织开展评议询问。推动服务实体经济发展的15个市直部门和驻漯单位完善工作机制、提升服务能力、促进实体经济发展。助力打赢三大攻坚战。督促市政府及相关部门防控和化解政府债务、市区房地产建设管理等方面风险。组织开展人大代表助力脱贫攻坚活动，对口联系帮扶32个贫困村，对接产业项目11个。

持续跟踪督办环保专题询问会所提12条建议，为守护漯河碧水蓝天贡献人大力量。始终关注保障改善民生。紧紧围绕人民群众普遍关心的城乡居民医疗保险、农村饮水安全、老旧小区整治等热点难点问题扎实开展监督。三是注重法治建设，在立法引领保障善治中发挥人大作用。稳妥推进地方立法。切实提高立法质量，制定颁布了《漯河市城乡规划条例》和《漯河市城市市容和环境卫生管理条例》立法质量和实施情况开展评估，并结合实际依法进行了修改完善。切实强化法律监督。围绕《食品安全法》实施情况开展执法检查，守护好人民群众“舌尖上的安全”。认真做好备案审查和信访工作。（下转2版）

市政协七届三次会议举行第二次全体会议

本报讯（记者 张军亚 张晨阳）3月29日上午，市政协七届三次会议举行第二次全体会议，进行提案表彰，听取大会发言。

市政协主席吕岩，市政协副主席闫天常、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、黄耀春，市政协秘书长陈鹏辉出席会议。会议由黄耀春主持。

市领导高慧杰、刘尚进、蒋志安、高喜东、李建涛、吕娜出席大会，听取大会

发言。大会首先举行了表彰仪式，对2017-2018年度优秀提案、提案办理先进单位和提案办理工作先进个人进行表彰。

随后，路颖委员代表民革漯河市委作了《加大科技创新力度 推动经济社会高质量发展》的发言；郭宏毅委员代表农工党漯河市委作了《整治噪声污染 营造静美环境》的发言；于永红委员代表九三学社漯河市委作了《实施乡村振兴战略 开

创新时代“三农”工作新局面》的发言；王保磊委员代表民建漯河市委作了《统筹推进 精准施策 推动我市营商环境进一步优化》的发言；马国芳委员代表民盟漯河市委作了《新高考形势下深化高中教育的改革》的发言；王进方代表市工商联作了《加大政策落实力度 推动非公经济高质量发展》的发言；郑儒剑委员作了《实施社会化招商集中发力 助推漯河经济高质量发展

展》的发言；钮盾委员作了《整合资源 集中布局 全力打造充满魅力的城市副中心和国内具有影响力的“多式联运”内陆港》的发言；于宏委员作了《加强乡村文化建设 助力乡村振兴》的发言；陈进委员作了《推动漯河市电力装备企业集聚发展的几点建议》的发言。大会还书面听取了民主法制委员会等13个单位和个人的发言。

快速有效形象传递两会重要信息

本报“号外”短视频刷屏朋友圈

本报讯（记者 张晨阳）“我还是第一次看到这种形式的‘号外’，太有创意了！”“原来报纸的‘号外’还可以动起来，还有声音。”“这样的‘号外’看起来才灵动。”……此次全市两会期间，漯河日报社第一时间推出的“号外”创意短视频，立刻在朋友圈刷屏。

据了解，传统的“号外”是报纸在遇到重大事件时所印制的一张静态新闻纸，它通过文字和图片来传递重要的信

息。在此次全市两会期间，漯河日报社发挥新媒体优势，将“号外”玩出了新花样，让报纸“动”了起来。通过文字和图片传递准确信息，再嵌入录制的画面，最终创作出一条适合在朋友圈传播的短视频。

这种创意十足的表达方式，快速有效形象地传递了两会重要信息。“号外”一经发出，立即刷屏朋友圈，赢得了人大代表、政协委员和广大网友的赞誉。

计划、财政报告图解

▶▶ 详见 4 版

“两院”报告图解

▶▶ 详见 5 版

2018“感动中原”十大年度人物揭晓 我市王培李婧源当选

本报讯（记者 张俊霞）3月29日晚，2018“感动中原”十大年度人物揭晓，十位温暖人心的河南好人与一个模范群体获此殊荣。其中，我市两人当选十大年度人物，分别是市公安局特警支队民警王培和临颖县杜曲镇一中学生李婧源。

2018年10月28日下午4点左右，市区一家银行内发生了惊险一幕：一名年轻男子劫持了一名女保安。为避免犯罪嫌疑人过于激动而误伤人质，市公安局特警支队民警王培用绳子从背后绑住自己的双手、用鞋带绑住双脚，前去替换人质。在跳到犯罪嫌疑人身边之后，王培趁其不备果断将其制伏，成功解救出人质，而他的左眉骨被剪刀划伤，骨头外

露，鲜血顺脸流下，瞬间染红了警服。

2010年，李婧源在外打工的父亲脑出血后成为植物人。家里的积蓄花完后，母亲外出打工挣钱，照顾家庭的重担落在李婧源和姐姐身上。姐姐上高中后，李婧源独自照顾瘫痪的爷爷、植物人爸爸和年幼的弟弟。奶奶因为糖尿病、高血压只能简单帮助她。面对命运的不公，李婧源没有怨天尤人，而是勇敢担当、微笑面对，深受感染的村干部和街坊邻居也都尽量去帮助这个可怜的家庭。

“感动中原”十大年度人物宣传推介活动是我省着力打造的人文精神公益品牌活动，自2005年始，每年一届，至今已举办十四届。

风光贾湖人 专注贾湖酒

■文/图 本报记者 张晓甫

“双料国评”王永亮带领的专业白酒研发团队，聚集了省级白酒资深评委、高级酿酒师、高级品酒师等行业翘楚；企业成立的贾湖科技研发中心，深挖传统古酒酿造工艺，自主研发出“贾湖原香型白酒”，被河南省科学技术厅认定为“河南省贾湖原香型白酒工程技术研究中心”……

在贾湖酒业集团，无论是科研人员，还是一线员工，他们对白酒品质精益求精、对技术钻研一丝不苟，努力追求高标准，让记者印象十分深刻。

团队一流 注重研发

“想当一名品酒师，除了要有一定的天赋、后天的勤奋努力，还要有敏锐的嗅觉、味觉，良好的记忆力和较强的语言表达能力。”每天上午9点到11点，王永亮都会对公司生产出来的白酒进行品鉴。记者见到他时，他面前的办公桌上摆放了长长一溜酒杯。

2006年，王永亮借着中国食品工业协会首次公开选拔国家级白酒评委的机会，一考即中，成为当时河南省最年轻的国家

级白酒评委。四年后，王永亮又考取中国酒业协会的国家级白酒评委，成为我省仅有的3位白酒“双料国评”之一。

“我们自主研发的原香型贾湖酒标准比国家标准还要苛刻，已经成功申请国家专利。”已在酒厂工作26个年头的技术部部长刘智勇告诉记者，目前研发中心每年都有发明专利，有的专利用于企业自身生产，有的专利成为同行应用的资源。

据介绍，贾湖酒业科技研发中心现有技术人员36名，其中国家级白酒评委1名、国家注册高级品酒师3名、高级酿酒

师6名、高级酿酒技师14名，河南省资深白酒评委2名、白酒评委2名，为公司产品的酒体设计研发、质量检验提供了强有力的人才保障。

贾湖酒业科技研发中心拥有酿酒行业目前最先进的检验仪器，其中气相色谱仪、气-质联用色谱仪、高效液相色谱仪为美国安捷伦科技公司生产的、具有世界领先水平的仪器，此外还有原子吸收仪、分光光度计、万分之一电子天平等一系列先进的精密仪器，是优秀产品品质的物质保障。

（下转3版）

距第十七届中国（漯河）食品博览会开幕
还有47天

漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河名城网微信

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河名城网”微信公众号

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善